
 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΙΜΟΛΟΓΙΣΗ & ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ 
 
 

Έγινε ένας ολοκληρωμένος σχεδιασμός του προγράμματος τιμολόγησης και 
προσφοράς προγραμμάτων ασφάλισης  Σκαφών Αναψυχής  με σκοπό :  

1. Την εύκολη και γρήγορη τιμολόγηση. 
2. Η τιμολόγηση και κατ’ επέκταση η προσφορά, να γίνεται από  επιλογή 

Πακέτων και καλύψεων που αφορούν στον συγκεκριμένο κίνδυνο. 
3. Αν έχει εκδοθεί προσφορά, να γίνεται όσο το δυνατόν αυτόματη 

εκμετάλλευση των στοιχείων της από το σύστημα, με σκοπό την άμεση 
έκδοση του ασφαλιστηρίου. 

 
 
 ΌΣΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ (ΜΕ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΤΟΥΣ) ΣΤΟ MY-POLICY / ΣΤΗΝ 

ΕΝΟΤΗΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ / ΥΠΟΕΝΟΤΗΤΑ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΕΙΣ – ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΕΠΙΛΕΞΟΥΝ ΤΟ ΠΕΔΙΟ    : 

 

Τιμολόγηση και Προσφορά Σκάφους Αναψυχής 
 
 
 ΌΣΟΙ ΈΧΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ B-POLICY ΣΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ ΒΟΗΘΗΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΙΛΕΞΟΥΝ ΤΟ ΠΕΔΙΟ  : 
 

Τιμολόγηση Σκάφους  

  
 

 

 
 
 
 
 



 

A. ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗ : 
 

Το συγκεκριμένο σύστημα τιμολόγησης τιμολογεί :  
1. ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΡΟΤΑ 1 (ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ) ή ΤΟ ΡΟΤΑ 2 (ΜΙΚΤΗ) 
2. ΓΙΑ ΜΙΚΤΗ (ΡΟΤΑ 2) ΣΚΑΦΗ ΑΞΙΑΣ ΜΕΧΡΙ  540.000 ΕΥΡΩ 

 

Αρχικά το πρόγραμμα ζητά να επιλέξουμε τον τύπο του σκάφους που θέλουμε να 

τιμολογήσουμε και  επιλέγουμε, με το βελάκι  π.χ. ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟ  : 
 
 

 
 
 
Συνεχίζουμε με την επιλογή χρήσης του σκάφους π.χ. ΤΑΧΥΠΛΟΟ  : 
 

 
 
Αφού συμπληρώσουμε την χρήση του σκάφους μας ζητείται να  επιλέξουμε για το 
είδος της ασφάλισης που θέλουμε  ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ή ΜΙΚΤΗ 
(ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΚΑΙ Η ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ) : 
 

 
 

Επιλέγουμε  με το βελάκι   το είδος της ασφάλισης π.χ. ΜΙΚΤΗ   
   
 
 ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΑΚΕΤΟΥ: 

 
Αφού συμπληρωθούν τα πεδία αυτά, επιλέγουμε από το πεδίο ΠΑΚΕΤΟ το 

πρόγραμμα που θέλουμε να τιμολογήσουμε (με το βελάκι   )  π.χ. ΡΟΤΑ 2 - 
ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΑΧΥΠΛΟΑ 
 

 
 
 
Σημ. : Το σύστημα μας δίνει την δυνατότητα να επιλέξουμε τα πακέτα που 
αφορούν τον συγκεκριμένο κίνδυνο (με βάση τα πεδία που έχουν συμπληρωθεί 
στις  προηγούμενες επιλογές). Για κάποιες κατηγορίες σκαφών δεν δίνεται η 
δυνατότητα τιμολόγησης.   
 
 
 
 



 

 ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ: 
 
Εμφανίζεται αυτόματα  η επεξήγηση του πεδίου που αφορά στην τιμολόγηση και 
πρέπει οπωσδήποτε να συμπληρωθεί. Στο παράδειγμα μας εμφανίζεται η 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΗ ΑΞΙΑ και το ΜΗΚΟΣ. 
 

 
 
ΤΑ ΩΣ ΑΝΩ ΠΕΔΙΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ. 
 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ : Αν δεν εμφανίζεται επεξήγηση του πεδίου ΔΕΝ το συμπληρώνουμε. 
 

 
 
 
 
Επίσης πρέπει να συμπληρωθούν τα πεδία Έτος Κατασκευής Σκάφους, Έτος 
Κατασκευής Μηχανής, Μήνες ακινησίας και Αριθμός ασφαλισμένων σκαφών του 
πελάτη στην εταιρία μας 
 
 

 
 
ΑΚΙΝΗΣΙΑ : καταχωρούμε το σύνολο των μηνών παροπλισμού (ακινησίας)  του 
σκάφους. Ακινησία ονομάζεται η περίοδος που συμφωνείται ότι  το σκάφος δεν θα 
κάνει πλεύσεις. Αν δηλωθούν μήνες ακινησίας θα υπάρχει έκπτωση στο τελικό 
ασφάλιστρο.   
 
Σημ. : Αν έχουμε επιλέξει το πρόγραμμα ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ δεν είναι απαραίτητη η 
συμπλήρωση των πεδίων Έτος Κατασκευής Σκάφους & Έτος Κατασκευής Μηχανής 
 
 
 ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ: 

 
Αφού έχουμε συμπληρώσει όλα τα απαραίτητα στοιχεία πατάμε το κουμπί 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ.  
 

 
 
 
 



 

 ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ: 
 
Μας δίνεται η δυνατότητα να επιλέξουμε την πρόσθετη κάλυψη που μας προτείνει 

το σύστημα, χρησιμοποιώντας την «μπάρα»    και «κλικάροντας» στο κουμπί «+»  
 

  
 
μεταφέρεται με κόκκινο χρώμα στο πεδίο τιμολόγησης. 
 

 
 
Οι πρόσθετες καλύψεις αυτές (με κόκκινο χρώμα) μπορούν διαγραφούν από την 
τιμολόγηση πατώντας το κουμπί «-»  
 

 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ :   
 
 ΔΕΝ ΑΦΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΤΟ ΚΟΥΜΠΙ  «-»  ΟΙ ΒΑΣΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

(ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΜΕ ΜΑΥΡΗ ΓΡΑΦΗ) 
 

 ΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ : 
1. ΔΕΝ  ΔΙΝΕΙ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΒΛΑΒΩΝ  ΣΕ ΣΚΑΦΗ  ΜΕ ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

ΠΡΟΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΤΗΣ 5ΕΤΙΑΣ 
2. ΔΕΝ  ΜΗΝ ΔΙΝΕΙ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ  ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΠΕΛΛΑΣ   ΜΗΧΑΝΕΣ ΜΕ ΕΤΟΣ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΡΟΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΤΗΣ 15ΕΤΙΑΣ 
3. ΔΕΝ ΔΙΝΕΙ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΟΔΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΣΕ ΣΚΑΦΗ ΑΞΙΑΣ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗΣ ΤΩΝ 

150.000 ΕΥΡΩ 

 
 
 
 



 

 ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 
 
Οι ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ που μας δίνει ανά περίπτωση το σύστημα, αν 

επιλεχθούν «κλικάροντας» το κουμπί  αυξάνουν ή μειώνουν τα ασφάλιστρα  της 
τιμολόγησης αναλόγως π.χ. : 
 

 
 
 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ : 

 
Βλέπουμε τα Ολικά Ασφάλιστρα (ΕΤΗΣΙΑ – 6ΜΗΝΑ ΕΦ’ ΑΠΑΞ – 3ΜΗΝΑ ΕΦ’ ΑΠΑΞ) 
που αναλογούν στο πακέτο, με τις πρόσθετες καλύψεις, που έχουμε επιλέξει.  
 

 
 
Σημ. :  

 ΕΤΗΣΙΑ : ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΓΙΑ 12ΜΗΝΕΣ  

 ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΕΦΑΠΑΞ : ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΓΙΑ 6ΜΗΝΕΣ (ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΛΥΨΗ ΜΕΤΑ 
ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ 6ΜΗΝΟΥ) 

 ΤΡΙΜΗΝΟΥ ΕΦΑΠΑΞ : ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΓΙΑ 3ΜΗΝΕΣ (ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΛΥΨΗ ΜΕΤΑ 
ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ 3ΜΗΝΟΥ) 

 
 

B. ΠΡΟΣΦΟΡΑ : 
 

ΠΡΟΣΟΧΗ : 
Συμπληρώνονται οι φόρμες μόνο αν θέλουμε να δώσουμε προσφορά. 
 
Το συγκεκριμένο σύστημα: ΔΕΝ  ΑΠΟΘΗΚΕΥΕΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΜΙΚΤΗΣ, ΓΙΑ 
ΣΚΑΦΗ ΜΕ  ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΡΟΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΤΗΣ 20ΕΤΙΑΣ 
 
Όπως αναφέρθηκε η πλήρης συμπλήρωση των στοιχείων στο πεδίο της  
προσφοράς, δίνει την δυνατότητα  αυτόματης εκμετάλλευσης τους  από το 
σύστημα, με συνέπεια την άμεση έκδοση του ασφαλιστηρίου και την αποφυγή 
λαθών. 
 
 
 



 

 ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 
Υπάρχουν 3 καρτέλες για συμπλήρωση : 
 
Α’ ΚΑΡΤΕΛΑ : Στοιχεία Κινδύνου 

         

 
 
ΟΝΟΜΑ ΣΚΑΦΟΥΣ  :  - καταχωρούμε το όνομα που έχει εγγραφεί στα λιμεναρχεία 
το σκάφος 
 
ΑΡ. ΛΕΜΒΟΛΟΓΙΟΥ  :  - καταχωρούμε τον αριθμό εγγραφής στα λιμεναρχεία του 
σκάφους (λεμβολόγιο, νηολόγιο, αρ. εγγραφής μικρών σκαφών) 
 
ΣΗΜΑΙΑ  :  καταχωρούμε την χώρα της σημαίας του σκάφους (την χώρα εγγραφής) 
 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ  :  - καταχωρούμε τον κατασκευαστή του σκάφους 
 
ΥΛΙΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ :  Επιλέγουμε από την λίστα το υλικό κατασκευής του σκάφους. 
 

 
Αν το υλικό κατασκευής του σκάφους είναι : 
 

ΞΥΛΟ (WOOD) 

ΠΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΞΥΛΟ   (PLASTICIZED WOOD) 

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ (ALUMINIUM) 

ΑΝΘΡΑΚΟΝΗΜΑ (CARBON) 

 
δεν γίνεται καταχώρηση της προσφοράς και εμφανίζεται στην οθόνη η ενημερωτική 
σημείωση: 
 



 

 
 
 
ΠΛΑΤΟΣ  :  - καταχωρούμε το πλάτος του σκάφους  
 

ΕΛΛΙΜΕΝΙΣΜΟΣ  :  - στο πεδίο   πατάμε 
το πλήκτρο F9 και επιλέγουμε από την λίστα που εμφανίζεται και δηλώνουμε (αν το 
γνωρίζουμε) που θα ελλιμενίζεται το σκάφος.  
 

 
 
 
Για εύκολη ανεύρεση του τόπου ελλιμενισμού που ψάχνουμε μας έχουμε THN 

δυνατότητα στο πεδίο Find, να βάλουμε το %% και συμπληρώσουμε ανάμεσα τους 

ένα μέρος από τα στοιχεία που γνωρίζουμε, όπως ένα μέρος από το επώνυμο του 
πελάτη (π.χ. %ACHAIA%), 
 
ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΟΠΛΙΣΜΟΥ (ΑΚΙΝΗΣΙΑΣ)  :  καταχωρούμε (αν το γνωρίζουμε) τον τόπο 
που θα παροπλίζεται (αν παροπλίζεται) το σκάφος 
 
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΑΚΙΝΗΣΙΑΣ  :  - καταχωρούμε την περίοδο παροπλισμού (ακινησίας)  
του σκάφους,  αναφέροντας την ημέρα και το μήνα έναρξης καθώς και την ημέρα 
και μήνα λήξης του παροπλισμού (ακινησίας).  
 



 

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΖΗΜΙΕΣ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 5ΕΤΙΑ; : αν υπάρχουν ζημίες θα πρέπει να 

«κλικάρουμε» το κουμπί .  Στην περίπτωση αυτή δεν γίνεται καταχώρηση της 
προσφοράς και εμφανίζεται στην οθόνη η ενημερωτική σημείωση: 
 

 
 
ΕΡΩΤΗΣΗ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΤΗΝ ΜΙΚΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ : ΉΤΑΝ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΤΟ 
ΣΚΑΦΟΣ ΓΙΑ ΜΙΚΤΗ ΣΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ Ή ΑΓΟΡΑΣΤΗΚΕ 

ΤΩΡΑ; : αν  είναι θετική η απάντηση θα πρέπει να «κλικάρουμε» το κουμπί . Αν  

είναι  αρνητική η απάντηση ΔΕΝ  «κλικάρουμε» το κουμπί .  Στην περίπτωση 
αυτή δεν γίνεται καταχώρηση της προσφοράς και εμφανίζεται στην οθόνη η 
ενημερωτική σημείωση: 
 

 
 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ : επιλέγουμε την διάρκεια ασφάλισης που επιθυμεί ο 
πελάτης. Όπως αναφέραμε:   

 ΕΤΗΣΙΑ : ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΓΙΑ 12ΜΗΝΕΣ  

 ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΕΦΑΠΑΞ : ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΓΙΑ 6ΜΗΝΕΣ (ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΛΥΨΗ ΜΕΤΑ 
ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ 6ΜΗΝΟΥ) 

 ΤΡΙΜΗΝΟΥ ΕΦΑΠΑΞ : ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΓΙΑ 3ΜΗΝΕΣ (ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΛΥΨΗ ΜΕΤΑ 
ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ 3ΜΗΝΟΥ) 

 
Β’ ΚΑΡΤΕΛΑ : Στοιχεία Πελάτη 

                         

 



 

Συμπληρώνονται τα στοιχεία του πελάτη. Υποχρεωτικό πεδίο η συμπλήρωση του 
Επωνύμου του πελάτη. 
 
Γ’ ΚΑΡΤΕΛΑ : Στοιχεία Συνεργάτη 

                                               

 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ : καταχωρούμε υποχρεωτικά τον κωδικό συνεργάτη και πατάμε Enter. 
Μπορούμε να επιλέξουμε το κωδικό και από την λίστα που εμφανίζεται. 
Αυτόματα συμπληρώνονται τα υπόλοιπα στοιχεία από το σύστημα.  
 ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 
Αφού συμπληρώσουμε τα στοιχεία στις καρτέλες πατάμε το «κουμπί» Αποθήκευση. 
 

 
Τότε η προσφορά παίρνει Νούμερο και αποθηκεύεται αυτόματα στο σύστημα. 
Εμφανίζεται στην οθόνη η ενημερωτική σημείωση της επιτυχούς καταχώρησης της 
προσφοράς: 
Π.χ. 
 

 
 
Αν ΔΕΝ έχει συμπληρωθεί το επώνυμο του πελάτη, τότε εμφανίζεται στην οθόνη η 
ενημερωτική σημείωση: 
 

 



 

Αν ΔΕΝ έχει συμπληρωθεί ο κωδικός του συνεργάτη, τότε εμφανίζεται στην οθόνη 
η ενημερωτική σημείωση: 
 

 
 
Αν το Έτος Κατασκευής Σκάφους είναι προγενέστερο της 20ετίας θα πρέπει ο 
συνεργάτης να επικοινωνήσει με τον κλάδο σκαφών.  Στην περίπτωση αυτή που 
προσπαθήσουμε να κάνουμε αποθήκευση,  εμφανίζεται στην οθόνη η ενημερωτική 
σημείωση: 
 

 
 
 ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 
Αφού αποθηκευτεί η προσφορά πατάμε το «κουμπί» Εκτύπωση για να την 
εκτυπώσουμε.                                                                                                                                                                                                              
 

 
 
 ΕΥΡΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 
Προσφορά πού έχει αποθηκευτεί, την αναζητούμε ως εξής  : 

1. Αν γνωρίζουμε το αριθμό της προσφοράς,  τον συμπληρώνουμε στο πεδίο 
Αρ. Προσφοράς και   πατάμε το «κουμπί» Αντιγραφή.  

 
                           1ο  βήμα             2ο  βήμα                        
                                                                                                                                                                                                                                                            

 
 
 



 

2. Αν ΔΕΝ γνωρίζουμε το αριθμό της προσφοράς,  «κλικάρουμε» στο πεδίο Αρ. 
Προσφοράς και πατάμε F9.  

 
                           1ο  βήμα         2ο  βήμα                 F9       
                                                                                                                                                                                                                                                                                       

 
 
Τότε μας εμφανίζει μία λίστα με όλες τις προσφορές που έχει δώσει ο χρήστης. 
Επιλέγουμε από την λίστα την προσφορά που θέλουμε πατάμε O.K.   
 

 
 
Αν υπάρχουν πολλές προσφορές, δίνεται η δυνατότητα στο πεδίο Find, να βάλουμε 

το %% και συμπληρώσουμε ανάμεσα τους ένα μέρος από τα στοιχεία που 

γνωρίζουμε, όπως ένα μέρος από το επώνυμο του πελάτη (π.χ. %ΠΑΠΑΙ%), ή από 
την διεύθυνση κινδύνου ή τον κωδικό συνεργάτη ή την ημερομηνία και πατώντας το 
«κουμπί» FIND να βρούμε πιο εύκολα την προσφορά που θέλουμε: 
 

 
 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ :  
* Αν έχει εκδοθεί προσφορά από το σύστημα, ΠΡΕΠΕΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ να 
σημειώνετε πάνω στην αίτηση, τον αριθμό προσφοράς  
*   Δεν χρειάζεται να στείλετε αντίγραφο της προσφοράς με την αίτηση. 


